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оснащення пристінними та вбудованими шафами для зберігання матеріалів, 

інструментів тощо.  

Головне завдання сучасних екскурсій полягає в тому, щоб грамотно 

організувати пізнавальну, дослідницьку діяльність учнів, озброїти учнів 

навичками самостійного спостереження і аналізу інформації, що сприймається 

зорово, сприяти підвищенню ефективності засвоєння навчального матеріалу. 
Література 

1.Вагерич Ф.  Критерії і умови педагогічного проектування навчальної діяльності 

молодших школярів / Ф. Вагерич, Н. І. Дрогобецька, Г. В. Товканець // Освіта і формування 

конкурентоспроможності фахівців в умовах євроінтеграції : збірник тез доповідей за 

матеріалами ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції (24-25 жовтня 2019 року, м. 

Мукачево).  – Мукачево : МДУ, 2019. – С.71–73. 

2.Державний стандарт початкової освіти [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://dano.dp.ua/attachments/article/303 

3.Смирнов А. В. Как правильно выбрать экскурсию / А. В. Смирнов // Справочник 

классного руководителя. – 2008. – № 9 (сентябрь). – С. 75–76. 
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ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИХОВАННЯ ДИТИНИ ДОШКІЛЬНИКА В РОДИНІ 

 

Найсильніший вплив на формування душі й характеру дитини справляє 

мати, яка завдяки своїй любові може творити дива. Дитині потрібна і батькова 

увага й порада. Вагому роль відіграють у родині дідусі, бабусі, брати, сестри, 

інші родичі. 

Родина – це  перша школа найбільшого і найважливішого скарбу людини 

– рідної мови. Здорове родинне середовище запобігає денаціоналізації, 

протистоїть відчуженню. Правильне родинне виховання – запорука розвитку 

українського народу, основа формування фізичного й морального здоров’я 

дитини. 

Родинне виховання – перша природна й постійно діюча ланка виховання 

національного. Без докорінного поліпшення родинного виховання не можна 

добитися значних змін у подальшому спільному вихованні молодого покоління. 

У родині закладається духовний стрижень особистості, основи її моралі, 

самобутність національного світовідчуття і світорозуміння. 

Батьки як головні вихователі відповідають перед власною совістю, 

народом, державою за долю дітей, їхню моральну зрілість, вихованість. 

Національно свідомі батьки вважають виховання дітей священним 

обов’язком, усіма силами сприяють оволодінню ними скарбами культури як 

рідного, так і інших народів. 

Основними завданнями родинного виховання є: 

 формування моральних цінностей з позиції добра, 

справедливості, гідності, правди, честі, людяності; 
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 створення сприятливої трудової атмосфери в родині, праця дітей 

з ранніх літ на благо сім’ї, рідних і близьких; 

 залучення дітей до чарівного світу знань через народні казки, 

пісні, прислів’я, приказки, думи, лічилки тощо; 

 піклування про нормальний розвиток відчуттів і сприймань 

дитини; 

 турбота про те, щоб кожна дитина нормально розвивалася, 

володіла рідною мовою, знаннями про довкілля (рідний край, природу 

тощо); 

 залучення дітей до активної участі у народних звичаях, обрядах, 

виховання в них національної свідомості й самосвідомості, національного 

характеру тощо. 

Модернізація дошкільної освіти не може не торкнутися сучасної сім’ї, 

залишити родину стороннім спостерігачем змін, що відбуваються у першій її 

ланці, не торкнутися її інтересів. Важливо залучати батьків до процесу 

оновлення змісту, форм і методів освіти своїх дітей, підтримувати бажання 

перенести доцільне в практику сімейного виховання. 

Об’єднання зусиль допоможе створити широкий розвивальний простір, 

сприятливий для повноцінного буття дитини в сім’ї та дитячому садку, 

розкриттю нею своїх сутнісних сил, становленню як активного суб’єкта 

індивідуальної та колективної діяльності. 

На часі складна й відповідальна просвітницька робота дошкільного 

закладу спрямована на розширення й поглиблення уявлень членів родини про 

сучасні навчальні заклади, роль вікових та індивідуальних особливостей 

дитини в її особистому становленні, сутність компетентності як інтегративну 

якість особистості. 

Важливо підказати родині, як у домашніх умовах організувати художньо-

творчу, продуктивну діяльність, забезпечити оптимальний руховий режим 

дитини та створити розвивальне середовище в дитячій кімнаті. 

Робота із сім’єю передбачає врахування сучасних тенденцій розвитку 

стосунків між батьками й дітьми, їхніх технологій, ціннісних орієнтирів, 

особистісних якостей батьків і дітей, особливостей впливу сім'ї на становлення 

особистості дитини. 

Поряд із традиційними прийомами ознайомлення дітей зі світом людей 

(екскурсії, цікаві зустрічі, етичні бесіди, заняття з ознайомлення з довкіллям, 

спостереження, ігри соціальної тематики тощо) варто залучати їх до складання 

родовідного дерева, розглядання родинних фотографій, ознайомлення з 

документами, листами, родинними реліквіями. 

Отже, родина є основним соціальним інститутом, відповідальним за 

виховання зростаючої особистості. Особливість виховних впливів родини 

полягає в емоційному характері взаємин її членів між собою та з дитиною, у 

переважанні інтимного спілкування над діловим, у тривалості життєвих зв’язків 

дитини з батьками. Родина покликана створити сприятливі умови для розвитку 
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емоційної сфери особистості дитини, становлення в неї почуття самоцінності, 

впевненості в собі, компетентності у різних сферах життєдіяльності. 
Література 
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ІСТОРИЧНИЙ АСПЕКТ ДОСЛІДЖЕННЯ АУТИСТИЧНИХ ПОРУШЕНЬ  

 

Історія вітчизняної корекційної педагогіки та спеціальної психології 

свідчить, що, попри відсутність в Україні і в країнах пострадянського простору 

цілісної, багатогранної, цілеспрямованої системи медико-психолого-

педагогічної корекційної роботи, спрямованої на подолання аутистичних 

порушень, актуальність створення повноцінної системи корекційно-

педагогічної допомоги особам із первазивними розладами в усіх сферах їх 

соціального та особистого життя зумовлює підвищення інтересу до 

дослідження науково-теоретичних основ проблеми корекції аутистичних 

розладів у дітей (Ю.В.Бессмертна, В.І.Бондар, І.Д.Бех, Г.М.Дульнєв, 

А.Л.Душка, О.І.Дячков, І.Г.Єременко, С.Ю.Конопляста,  К.С.Лебединська, 

В.В.Лебединський, В.І.Лубовський, С.Д.Максименко, І.А.Марцинковский, 

К.О.Островська, В.М.Синьов, В.В.Тарасун, А.В.Хаустов, Г.М.Хворова, 

А.П.Чуприков, М.К.Шеремет, Д.І.Шульженко та ін.). 

Вивчаючи та аналізуючи сучасні літературні джерела, можна відзначити, 

що науковий пошук у вітчизняній корекційній педагогіці та спеціальній 

психології в останнє десятиліття характеризується підвищеною ативністю 

дослідження проблем розвитку, навчання та соціалізації дітей з аутистичними 

порушеннями (Н.С.Андреєва, А.Л.Душка, С.Ю.Конопляста, Я.М.Крет, 

І.П.Логвінова, К.О.Островська, М.В.Рождественська, Т.В.Сак, В.М.Синьов, 

Т.В.Скрипник, В.В.Тарасун, Г.М.Хворова, А.П.Чуприков, М.К.Шеремет, 

Д.І.Шульженко та ін.). За даними статистики, станом на кінець 2012 року в 

Україні налічується 2652 особи з аутистичним порушенням. З точки зору 

спеціалістів, ці дані значно зросли за останні роки. 
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